
Ó
Õ
Ã
×
Ñ
Ï
Í
Ï

 

ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2012 
Ενδεικτικές Απαντήσεις 

��

 

ΑΑΑρρρχχχέέέςςς   ΟΟΟιιικκκοοονννοοοµµµιιικκκήήήςςς   ΘΘΘεεεωωωρρρίίίαααςςς   
µµµάάάθθθηηηµµµααα   εεεπππιιιλλλοοογγγήήήςςς   

ΟΜΑ∆Α ΠΡΩΤΗ 
 
ΘΕΜΑ Α 
Α1. ������ � ������ � ������ � ������ � 	�����
Α2.  ��
Α3. � � 

 
ΟΜΑ∆Α ∆ΕΥΤΕΡΗ 

 
ΘΕΜΑ Β 
Β1. ��������	�	�
�
������������������	
���

�
�����

�
��������
��
����
��
��
���	��

 
Β2����������	�	�
�����������	������
�� �����!
"""#��$�
�
�%����"��
 
Β3. ��������	�	�
��������������
&
��$����	���

 
ΟΜΑ∆Α ΤΡΙΤΗ 

Γ1. 
Β

X Β

ψ

Χ

∆
Χ ∆

ψ

Ψ 0∆ΨΒ Α : KE 4 Ψ 160∆Χ 120 80
∆Χ 120 80 40Α Β: KE 0,25∆Ψ 160 0 160
∆Ψ 240 160 80Γ Β : KE 2∆Χ 80 40 40

Ψ 240∆Ψ∆ Γ : KE 1 Ψ 280∆Χ 40 0
∆Χ 40 0 40Γ ∆ : KE 1∆Ψ 280 240 40

−
→ = ⇒ = ⇒ =

−
−

→ = = = =
−
−

→ = = = =
−

−
→ = ⇔ = ⇔ =

−
−

→ = = = =
−

 

 
  Φ  Ρ  Ο  Ν  Τ  Ι  Σ Τ Η  Ρ  Ι  Α   

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ  –  ΘΕΤΙΚΗ  –  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 
                   ΕΠΑ.Λ 

     



Ó
Õ
Ã
×
Ñ
Ï
Í
Ï

 

ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2012 
Ενδεικτικές Απαντήσεις 

��

 

���������	

�����
���


�����������

���������

������
�


�����������

���������

������
�


������
������	��

���
������
�



����������	�
�����

������
������	��

���
������
�



����������	�
���
�

�� ���� �� � �
� � � �� ����	�
�
�� ��� �
�� � �
� � � �� �	
�
�� ��� ���� � �
� � � �� ��
�� �� ���� � �

 
Γ2. 
����

���������	

�����
���


�����������

���������
������


�

�����������


���������
������

�


������
������	��

���
������
�



����������	�
�����

�� ��� �
�� �
��� 
�� ���� ��
�� ��� ���� �

Β
Χ Χ Β

Γ Β Β Β

Ψ 160∆ΨΚΕ ΚΕ 2 Ψ 200
∆Χ 80 60

′
′

′→ →

−
= = ⇔ = ⇒ =

−
�

����
������������������
�������������	 �!���!� 	�"� #���$%�
β)  

��
�������
����������

������������
����������
���������

������������
����������
���������

 ��������!�"���������
����������

#���
������������$�
&� �'�� �� �
&(� ���� ���� )�
*� ��� ���� �

A
Χ Χ A

B A A A

Ψ 0∆ΨΚΕ ΚΕ 4 Ψ 40
∆Χ 120 110

′
′

′→ →

−
= = ⇔ = ⇒ =

−
�

����
�������������������
���+��������	 �!��	,!"� #���$%�
γ)  

���������	

�����
���


�����������

���������
������


�

�����������


���������
������

�


������
������	��

���
������
�



����������	�
�����

�� ��� ���� �
��� �
� ���� ��
�� �� ���� �

Γ
Χ Χ Γ

∆ Γ Γ Γ

Ψ 240∆ΨΚΕ ΚΕ 1 Ψ 265
∆Χ 40 15

′
′

′→ →

−
= = ⇔ = ⇒ =

−
�

����
������������-����+
���'�+�������	 �!�."�/�� #���$%0�

 
  Φ  Ρ  Ο  Ν  Τ  Ι  Σ Τ Η  Ρ  Ι  Α   

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ  –  ΘΕΤΙΚΗ  –  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 
                   ΕΠΑ.Λ 

     



Ó
Õ
Ã
×
Ñ
Ï
Í
Ï

 

ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2012 
Ενδεικτικές Απαντήσεις 

��

 

 
Γ3. 

���������	

�����
���


�����������

���������
������


�

�����������


���������
������

�


������
������	��
���

������
�



����������	�
�����

�� ���� �� �
���� ���� ����� ��
�� ��� �
�� �

�
A

Χ Χ A
B A A A

Ψ 0∆ΨΚΕ ΚΕ 4 Ψ 80
∆Χ 120 100

′′
′′

′′→ →

−
= = ⇔ = ⇒ =

−
�

1!�����.���23
4��
!�.�5 	�������
�"�	�� 
�����3
4���3��3��!�� 
4��
'����������'����
�"�	���.�� 
����3����
 
Γ4. 
6 ���.��"�
� �!������
�"�	���.�� 
����3����#��7�!� #�.����/�!�8����� � # ���.�� 
�
���3����	���!�����
�"�	��"���
������������.
���� !� 
!2	���	�+���
�"�	�� 
�����3
4���
��!������
�"�	�� 
�����3
4���	���!�	9!� ��
��::"��2!��7�!� 
�0�*����	 �!���!� 	�"� #��
�$%���!�
�!��7�
!�8��:
!�
!���� 	:	� 7��.����/�8�� #��
!�
�
������.
�.��2
:
4� �!0�
;�
!�
�
�����	�2�#�!�
.
!	��� 
������������� ���:	�� !��.����/�!�7�� #������ � # 	�0�

 
ΟΜΑ∆Α ΤΕΤΑΡΤΗ 

ΘΕΜΑ ∆ 
∆1. 

�� ��� ��� �� ���


�� ���� ���� ������� ��

�� �	��
�� ���� ������� �
��� ���� ���� ������� �

�
;����"� #�#�.�
�9
�"��	���!� #���
�98��<���=�>�
1!��>����
�<���'��?��'�������=�����
1!��>����
�<���')�?��')������=�����
200 γ 60δ γ 80
240 γ 80δ δ 2

= + = ⇒ = + =  �
"���<�������=�'@�
 

 
  Φ  Ρ  Ο  Ν  Τ  Ι  Σ Τ Η  Ρ  Ι  Α   

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ  –  ΘΕΤΙΚΗ  –  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 
                   ΕΠΑ.Λ 

     



Ó
Õ
Ã
×
Ñ
Ï
Í
Ï

 

ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2012 
Ενδεικτικές Απαντήσεις 

��

 

∆2.  
1 2

Y 2
1

Y Q 200∆Q 40.000E 3 Q 260∆Y Q 44.000 40.000 200
−

= ⋅ ⇒ = ⋅ ⇒ =
−

�
;����"� #�#�A8 #�#���	���!� #���
�98��<���=�>�
1!��>����
�<���'��?��'�������=�����
1!��>����
�<���')�?��')������=�����
260 α 60β α 320
240 α 80β β 1

= + = ⇒ = + = −  �
"���<����B'����@�
 
∆3.  

1
S

1

P∆Q 240 200 60E 0,6∆P Q 80 60 200
−

= ⋅ = ⋅ =
−

�

C9��
��D�����
��E���#�.�
�9
�"�2���� #��A	 �!���	:�� !�80�
 
∆4. 
<�������=�'@�
<����B'����@�
F� /��!�� #�� !�8�>�� 
�.:	�������	���!�����!:"�

( ) ( )S D 1 1 1Q Q 60 80 2P 320 P 60 P 100− = ⇒ + − − = ⇒ = �
  

���������	
��

������

�

ΣΧΟΛΙΟ 
� ����������	�
��
�	��
�������
�������
����������������
�����
����	
��
�������������
� ����� ���� !"#� �
��
���	�$� ��� �����	� 
��
���������� ��
������� ������� ��� 	
�� ��$�
���
���
%�&������������������	
�����
������
�������
� ����� ���� !"#� �
��
���	�$� ������� ���������	�� ���
���� ��� ���
���
%�&��� ���� ����� ��� 
���
���
�������

 
  Φ  Ρ  Ο  Ν  Τ  Ι  Σ Τ Η  Ρ  Ι  Α   

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ  –  ΘΕΤΙΚΗ  –  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 
                   ΕΠΑ.Λ 

     


